工作简报

第7期

西部陆海新通道物流和运营组织中心

2020年8月7日

牢记殷殷嘱托 扛起使命担当

——运营组织中心赴重庆果园港开展实地调研

8月6日上午,运营组织中心全体干部赴重庆果园港进行实 地调研,并与两江新区管委会、两江产业集团、重庆果园港国际 物流枢纽公司座谈交流。

运营组织中心全体干部首先来到重庆果园港国际枢纽经济 产业园。重庆果园港国际物流枢纽公司董事长刘军作了现场介 绍,就产业园功能定位和建设情况,以及重点推进的总部经济、



多运招心交心、我心、明宗中融

服务等工作与运营组织中心作了交流。随后,运营组织中心全体干部参观了重庆果园港展厅并听取了讲解,深刻认识到重庆作为西部陆海新通道的战略支点,处在"一带一路"和长江经济带的联结点,应充分发挥"空铁水公"立体化多式联运体系的优势,依托四向物流大通道,实现通道带物流、物流带经贸、经贸带产业。

在座谈会上,两江新区自贸办常务副主任郑航代表新区党工委、管委会对运营组织中心一行的到来表示热烈欢迎,通报了两江新区今年上半年经济运行情况,以及外资外贸、招商引资、通道建设等方面工作。重庆果园港国际物流枢纽公司董事长刘军作了发言,重庆果园港是首批中西部地区唯一的港口型国家物流枢纽,是我市"1+3"国际多式联运枢纽体系的综合枢纽,已成功开行西部陆海新通道铁海联运班列,对重庆果园港承接寸滩港转移功能、鱼嘴铁路货运站建设、保税物流中心(B型)建设、口

岸查验基础设施建设和多式联运体系构建等重点工作进行了介绍,对运营组织中心进一步支持重庆果园港参与西部陆海新通道建设提出了建议。重庆果园港国际物流枢纽公司总经理牛贤丹对打造"水+铁"综合口岸、四向通道网络建设、平台要素完善和枢纽信息化、智能化发展等工作作了补充发言。



超组副玮 习书记2016年1月

临重庆果园港视察,指出"这里大有希望",要求"一定要把港口建设好、管理好、运营好"。运营组织中心将重庆果园港作为中心成立以来外出实地调研的第一站,就是为了不断强化责任感和使命感,更加准确的掌握重庆果园港建设运营情况,会同有关部门和单位全力服务好重庆果园港建设,把总书记的殷殷嘱托落实落地。刘玮副主任还介绍了西部陆海新通道运营组织中心成立背景、组织构架和职能职责,通报了运营组织中心成立两个月来工作开展情况,强调了运营组织中心在通道建设当中"服务员"

的角色定位,对重庆果园港国际物流枢纽公司提出的建议作出回应,提出了进一步加强沟通衔接、形成工作合力的建议举措,全力支持重庆果园港更好的融入西部陆海新通道建设。

文:喻婷/图:吴科

报:办领导。

送: 办机关各处室、中心, 有关单位。